



В Чебоксарском районе перед судом предстанет бывший директор детской школы искусств

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Кугесской детской школы искусств. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ и ч. 1 ст. 292 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, и служебный подлог – по 2 эпизода). Кроме того, обвинение в пособничестве в мошенничестве (ч. 5 ст. 33 – ч. 3 ст. 159 УК РФ) предъявлено ее 31-летней знакомой.

По версии следствия, с февраля 2015 по апрель 2016 года и с сентября 2015 по апрель 2017 года обвиняемая фальсифицировала табели учета рабочего времени, удостоверяющие заведомо ложные сведения о выполнении своих трудовых обязанностей ее бывшим сожителем и знакомой, которых ранее фиктивно трудоустроила в возглавляемое учреждение на должности рабочего по обслуживанию здания и заведующей по учебной части соответственно, хотя фактически те никогда там не работали. Более того, знакомая обвиняемой по ее просьбе подписывая необходимые документы и переводя на ее банковский счет перечисляемые ей в виде заработной платы денежные средства, при этом сама в указанный период времени работала в другом дошкольном образовательном учреждении, а с августа 2016 года переехала на постоянное место жительства в другой регион. В результате детской школе искусств был причинен ущерб на общую сумму свыше 240 тысяч рублей.

По результатам расследования уголовного дела следователем в администрацию Чебоксарского района внесено представление о принятии мер по устраниению обстоятельств, способствовавших совершению преступления. По ходатайству следователя судом наложен арест на половину доли земельного участка, расположенного в Чебоксарском районе и принадлежащего бывшему директору школы искусств.

Факты противоправных действий обвиняемых выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по городу Новочебоксарску.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Чебоксарский районный суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1194475>